



TAMKO° SA BASE AND CAP SELF-ADHERING RUBBERIZED ASPHALT ROOFING SYSTEM

TAMKO® SA BASE and CAP sheets are used together as a self-adhering rubberized asphalt roofing system for low-slope roof areas and are available in a variety of colors to complement shingles and other building materials and help add beauty and curb appeal.

TAMKO° SA BASE AND CAP

SELF-ADHERING RUBBERIZED ASPHALT ROOFING SYSTEM

DESCRIPTION

TAMKO® SA BASE is a fiberglass-based self-adhering rubberized asphalt base sheet with a polymer film on the surface and a removable treated split release film on the adhesive side.

TAMKO® SA CAP is a dual-coated rubberized asphalt cap sheet constructed with a non-woven polyester mat, self-adhering adhesive and a split removable release film on the adhesive side. It is surfaced with colored ceramic granules to complement shingles and other building materials.

TAMKO® SA BASE sheet is used together with the TAMKO® SA CAP sheet in the TAMKO[®] SA roofing system. SA BASE can be applied by removing the split release film from the adhesive side and pressing the base sheet's self-adhesive back surface into place over the clean, dry wood deck. Alternatively, TAMKO® SA BASE can be mechanically fastened.

TAMKO® SA CAP sheet is used as a roofing membrane and flashing membrane in low-sloped residential applications and flashing details. It is applied by removing the split release film from the adhesive side and pressing the membrane's self-adhesive back surface into place over the SA BASE sheet.

*For complete application requirements, see TAMKO's SA Roofing System application instructions available online at tamko.com or call 1-800-641-4691.

SA RASE

- Polymer surface film
- Fiberglass mat and rubberized asphalt construction
- Self-adhering or nail-able

- Polyester mat and rubberized asphalt construction with a granule surface
- Available in seven with a granule surface that add curb appeal
- SA CAP has been tested by an independent laboratory for compliance with ASTM D 6164, Type I, Grade G at the time of manufacture
- Self-adhering application. No torch. No hot asphalt.

NOTE: TAMKO RECOMMENDS VIEWING AN ACTUAL ROOF INSTALLATION PRIOR TO FINAL COLOR SELECTION FOR THE FULL IMPACT OF COLOR BLENDING AND PATTERNS. PRIOR TO INSTALLING THE CAP ON YOUR ROOF, CHECK A ROLL TO BE SURE IT IS THE COLOR YOU SELECTED. PRINTED REPRODUCTION OF THESE COLORS IS AS ACCURATE AS OUR PRINTING WILL PERMIT.

ROOFING PRODUCTS BEGIN TO AGE AS SOON AS THEY ARE EXPOSED TO NATURE. BUILDINGS EXPERIENCE AGING FACTORS DIFFERENTLY, SO IT IS DIFFICULT TO PREDICT HOW LONG A PRODUCT WILL LAST. THAT'S WHY TAMKO PROVIDES A LIMITED WARRANTY THAT INCLUDES A BINDING ARBITRATION CLAUSE AND OTHER TERMS AND CONDITIONS WHICH ARE INCORPORATED HEREIN BY REFERENCE. YOU MAY OBTAIN A COPY OF THE LIMITED WARRANTY AT TAMKO.COM OR BY CALLING 1-800-641-4691.

TECHNICAL PRODUCT INFORMATION

TAMKO® SA BASE is a UL Classified Base Sheet. TAMKO® SA CAP is a UL Classified Membrane. When properly installed together as a system, these products are classified by UL as a Class C fully adhered roofing system. See Underwriters Laboratories listings for further details.

PRODUCT DATA**		
	SA BASE	SA CAP
Mat	Fiberglass	Polyester
Asphalt modifier	Styrenic Block Copolymer	Styrenic Block Copolymer
Roll size	65'-10" x 39 ³ / ₈ " (20.1 m x 1 m)	33'-6 ¹ / ₄ " x 39 ³ / ₈ " (10.2 m x 1 m)
Roll coverage when applied according to application instructions	205.06 sq. ft. (± 3.17 sq. ft.)	101.62 sq. ft. (± 1.97 sq. ft.)
Roll contents	216.03 sq. ft. (± 3.21 sq. ft.)	110.00 sq. ft. (± 2.03 sq. ft.)
Product thickness	61 mil	142 mil

^{**}Subject to manufacturing variation



Rustic Black





Glacier White



Rustic Cedar



Shadow Grev



Weathered Wood



Rustic Hickory



BUILDING PRODUCTS FOR THE PROFESSIONAL

Information included on this product sheet was current at the time of printing. To obtain a copy of the most current version of this product sheet, visit us online at tamko.com or call us at 1-800-641-4691.

©2018 TAMKO Building Products, Inc. TAMKO® is a registered trademark of TAMKO Building Products, Inc. JP61279 01/18/18



P.O. Box 1404 Joplin, MO 64802-1404 1-800-641-4691

